 A 30. Задачи. Термохимические расчёты.
1.  В результате реакции, термохимическое уравнение ко​торой 2SO2 + О2 = 2SО3 + 198 кДж, 
выделилось 297 кДж теплоты. Объем израсходованного окси​да серы (IV) равен…

2.  Дано термохимическое уравнение: 2Мg + O2 = 2МgО + 1204 кДж.  В результате реакции выделилось 903 кДж теплоты. Какая масса магния (в граммах) сгорела?

3. В соответствии с термохимическим уравнением реакции 2Са + О2 = 2СаО + 635,1 кДж 

количество теплоты, выделяющееся при горении 10 г каль​ция, равно… 

4. В реакцию, протекающую в соответствии с термохимическим  уравнением 

 4Li + 2O2 = 2Li2O + 1198кДж, вступило 1 моль лития. Количество выделившейся теплоты равно …

5. Теплота образования оксида алюминия равна 1676 кДж/моль. Определите тепловой эффект реакции, в которой при взаимодействии алюминия с кислородом полу​чено 25,5 г А12О3.

6. Теплота образования оксида меди (II) равна 156 кДж/моль. Количество теплоты, выделившееся при окислении 32 г меди, равно…

7.   Дано термохимическое уравнение: 2FеО + С = 2Fе + СО2 - 132 кДж. В результате реакции поглотилось 55 кДж теплоты. Какая масса оксида железа (II) в грам​мах прореагировала с углеродом?

8. Дано термохимическое уравнение: 2NО + О2 = 2NО2 + 114 кДж.  Сколько теплоты (в кДж) выделится при взаимодействии 100 г оксида азота (II) с избытком ки​слорода?

9. В реакцию, протекающую в соответствии с термохимическим уравнением
2А1 + 3S = Аl2S3 + 509 кДж,  вступило 108 г алюминия. Количество   выделившейся   теплоты равно…

10. Составьте термохимическое уравнение реакции, если известно, что при взаимодействии 0,5 моль натрия с хлором образуется хлорид натрия и  выделяется 205 кДж теплоты.

11. При сжигании 64 г серы выделилось 594 кДж теплоты. Теплота образования сернистого газа равна ... кДж/моль.

12. При растворении цинка в серной кислоте выделилось 4 г водорода и 305 кДж. Определить,  сколько теплоты выделится при растворении 97 г цинка.

13. В результате реакции c термохимическим уравнением 2АgNО3(тв) = 2Аg(тв)+2NO2(г)+О2(г)-317кДж,  поглотилось 15,85 кДж теплоты. Масса выделившегося се​ребра равна…
14.В результате реакции, термохимическое уравнение которой 4NН3(г)+5O2(г)=4NО(г)+6Н2О(г)+902 кДж, выделилось 1127,5 кДж теплоты. Объем (н.у.)образовавше​гося при этом оксида азота (II) равен…

15. В результате реакции, термохимическое уравнение ко​торой  2КСlО3 = 2КСl + 3O2 + 91 кДж, 

выделилось 182 кДж теплоты. Масса образовавшегося  кислорода равна…
16. Теплота   образования   сульфида   натрия   равна  372 кДж/моль. Количество теплоты, образующееся  при  взаимодействии  230 г натрия с избытком серы, равно..

17. При взаимодействии 5,6 л (н.у.) фтора, с избытком лития выделилось 308 кДж теплоты. Теплота образования фторида лития равна... кДж/моль. 

18. При окислении 80 г кальция выделилось 1270 кДж теплоты. Теплота образования оксида кальция равна ... кДж/моль.

19. При сжигании 1 моль ацетилена выделяется 1350 кДж теплоты. Сколько теплоты выделяется при сжигании 2 м3 ацетилена?

20.   Теплота сгорания ацетилена равна 1350 кДж/моль. Какое количество теплоты выделится при сгорании ацетилена объемом 1 л ( н.у.)?

21. На основании термохимического уравнения реакции полного сгора​ния ацетилена 
2С2Н2 + 5О2= 4СО2 +  2Н2О + 2700 кДж рассчитайте, сколько теплоты выделится, если будет израсходовано: а) 13 г ацети​лена; б) 0,5 моль ацетилена; в) 100 м3 ацетилена.

22. На основании термохимического уравнения реакции горения метана 
СН4 +2О2 =СО2 + 2Н2О + 890 кДж    рассчитайте, какой объем метана  надо сжечь, чтобы получить 4,45∙105 кДж энергии.

23. Согласно термохимическому уравнению реакции СН4 + 2О2 = СО2 + 2Н2О + 802 кДж, 
количество теплоты, выделившейся при сжигании 24 г мета​на, равно…

24. Найти тепловой эффект реакции горения метана, если при сгорании 0,1 моль его выделяется 89,3 кДж теплоты.

25. При горении 26 г метана в кислороде с образованием углекислого газа и воды выделяется 891 кДж теплоты. Составьте термохимическое уравнение реакции и найдите, сколько теплоты выделится при сгорании 2,7 моль метана. 

